

## ПРОТОКОЛ № 11

Засідання організаційного комітету  
з проведення виборів ректора  
у Харківському національному університеті мистецтв  
імені І. П. Котляревського

від 12.05.2021

### Присутні:

**Кремльов Андрій Миколайович** – проректор з АГР;

**Прийменко Олександр Сергійович** – проректор з науково-педагогічної роботи та міжнародних зв'язків;

**Батюк Аліна Олександрівна** – начальник загального відділу;

**Путіліна Ольга Олександрівна** – головний бухгалтер;

**Калоян Лідія Іванівна** – помічник ректора з кадрових питань;

**Костогриз Сергій Олександрович** – голова профспілкової організації;

**Бевз Марина Володимирівна** – декан оркестрового факультету;

**Турнієв Сергій Петрович** – декан виконавсько-музикознавчого факультету;

**Партола Яна Вікторівна** – декан театрального факультету;

**Копелюк Олег Олексійович** – доцент кафедри спеціального фортепіано, голова ради молодих вчених;

**Полубоярина Ірина Іванівна** – завідувач кафедри теорії та методики мистецької освіти, учений секретар;

**Кисельова Тетяна Іванівна** – голова студентського самоврядування.

**Головував:** Костогриз С.О.

Слухали: Костогриза С.О., який доповів, що на засіданні присутні 12 з 12 членів Організаційного комітету, персональний склад якого затверджено наказом від 26.10.2020 № 331-к «Про організацію та проведення виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського» (зі змінами), тому засідання є правомочним.

### Порядок денний:

1. Про передачу списку акредитованих спостерігачів на виборах ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського виборчій комісії (Доповідає Костогриз С. О.).

2. Про готовність виборчої дільниці до проведення голосування щодо виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського (Доповідає Костогриз С. О.).

Від членів Організаційного комітету до запропонованого порядку денного зауважень та пропозицій не надходило. Питання щодо затвердження порядку денного у такій редакції поставлено на голосування.

Результати голосування:

«за» - 12 ; «проти» - немає; «утрималось» - немає.

Рішення прийнято одногolosно.

**1. СЛУХАЛИ: про передачу списку акредитованих спостерігачів від кандидата на виборах ректора Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського виборчої комісії.**

**ВИСТУПИЛИ:** Голова Організаційного комітету **Костогриз С. О.**, який зазначив, що станом на 12 травня 2021 року до Організаційного комітету громадські спостерігачі та представники ЗМІ щодо акредитації відповідно до Положення про порядок акредитації та організації роботи громадських спостерігачів на виборах ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського, схваленого рішенням Вченої ради Університету, протокол № 3 від 29.10.2020, не зверталися.

Відповідно до п. 2.5. Положення про порядок організації роботи спостерігачів від кандидатів на виборах ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського, схваленого рішенням Вченої ради Університету, протокол № 3 від 29.10.2020, Організаційним комітетом були зареєстровані 2 спостерігачі від кандидата на виборах ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського, про що зроблені відповідні записи в журналі акредитованих спостерігачів на виборах ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського, які відбудуться 14 травня 2021 року (Список додається). Є пропозиція передати список до Виборчої комісії.

Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування. Результати голосування:

«за»- 12; «проти» - немає; «утрималось» – немає.

Рішення прийнято одногolosно.

**УХВАЛИЛИ:** Передати список акредитованих спостерігачів на виборах ректора Університету, які відбудуться 14 травня 2021 року до Виборчої комісії з проведення виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського у кількості 2 особи.

**2. СЛУХАЛИ: про готовність виборчої дільниці до проведення голосування щодо виборів ректора ХНУМ імені І. П. Котляревського.**

**ВИСТУПИЛИ:** Голова Організаційного комітету **Костогриз С. О.**, який повідомив, що приміщення Великої зали ХНУМ імені І. П. Котляревського, де буде проходити голосування, повністю готове до проведення виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського.

Відповідно до Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України № 726 від 05.12.2014, Положення щодо організації виборчої системи та проведення обрання ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського, Положення про організаційний комітет з проведення виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського, приміщення Великої зали ХНУМ імені І.П. Котляревського обладнано кабінками для таємного голосування, підготовлено робочі місця для роботи членів Виборчої комісії, в наявності прозорі виборчі скриньки для голосування, металевий сейф. Крім того, площа приміщення забезпечує можливість дотримання соціальної дистанції між всіма учасниками виборчого процесу без порушення нормативних вимог щодо організації роботи виборчої дільниці, а також організувати роботу виборчої дільниці з дотриманням всіх вимог щодо карантинних обмежень та щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.

Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування. Результати голосування:

"за" - 12; "проти" - немає; "утрималось" – немає. Рішення прийнято одногосно.

**УХВАЛИЛИ:** 1) інформацію прийняти до відома;

2) під час проведення виборів ректора Університету враховувати нормативно-правові акти щодо забезпечення суворого дотримання протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.

Голова організаційного комітету

Сергій КОСТОГРИЗ

Секретар організаційного комітету

Ірина ПОЛУБОЯРИНА

